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Ata da Reunião Ordinária e de Posse  
dos novos integrantes do Conselho de 
Acompanhamento e Controle 
Social / FUNDEB - Feliz Deserto, 
realizada em 21 de dezembro de 2022. 

Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do CACS- 

FUNDEB, realizada no dia 21 de dezembro de 2022 às 10:00hs nas dependências da Sede do 

Conselho Municipal de Educação. O então Presidente deste referido Conselho de 

Acompanhamento e Controle Social, Senhor Marcelo dos Santos Andrade, agradeceu pela 

presença de todos que se fazem presentes, enfatizando a importância e responsabilidade para o 

referido conselho por parte de seus novos membros que foram indicados por seus pares 

para comporem o mandato 2023 a 2026 do novo Conselho do FUNDEB, ficando definidas as 

seguintes representações. Representante do poder Executivo – Titular: José Ismael de Oliveira 

Junior e Suplente: Monique Santos Lôbo. Representante da Secretaria Municipal de Educação – 

Titular: José Bruno Muniz Lessa e Suplente: Maria de Fátima Santos Lôbo. Representante dos 

Professores da Educação Básica – Titular: Maria de Lourdes dos Santos e Suplente: Joseilda de 

Castro Santos Costa. Representante dos Servidores Técnico Administrativo das Escolas Públicas 

Municipais – Titular : Jaqueline Ferreira Possidônio e Suplente: Avany Simião dos Santos. 

Representante dos Pais de Alunos das Escolas Públicas Municipais – Titulares: Mônica Cristina 

dos Santos e Uilma Silva dos Santos. Suplentes: Ladjane dos Santos e Ivanilza da Silva França. 

Representantes dos Estudantes da Educação Básica das Escolas Públicas Municipais – Titulares: 

Nadja Lúcia Rocha Silva e Vivian da Silva Santos. Suplentes: Eliene dos Santos Victor e Larissa 

Oliveira dos Santos. Representantes do Conselho Tutelar dos Direitos das Crianças e dos 

Adolescentes – Titular: José Ângelo Fernandes de Moura e Suplente: Larissa dos Santos Pereira. 

Representantes do Conselho Municipal de Educação – Titular: José Orlando Gama da Silva e 

Suplente: Weider Alves Pereira. Representantes dos Diretores das Escolas Públicas Municipais: 

Gilvete Nascimento Silva Muniz e Suplente: Maria Aparecida Santos Demézio de Oliveira. 

Realizada a apresentação dos integrantes do referido Conselho foi iniciada a votação para dentre 

os Membros titulares presentes a reunião escolherem o Presidente e Vice-presidente do mandato 

que se iniciará no ano de 2023. Finalizado o processo eleitoral por eleição direta ficou definido 

pelos conselheiros titulares presentes que o Conselho terá como Presidente a Senhora Gilvete 

Nascimento Silva Muniz e como Vice-presidente o Senhor José Orlando Gama da Silva. Assim o 

atual Presidente do Conselho facultou a palavra a Presidenta recém eleita para que f izesse uso da 

mesma, onde esta agradeceu a confiança de seus pares em seu trabalho que está por iniciar 

desejando um ótimo e produtivo mandato a todos, aproveitando também desde já para convocá-

los a primeira reunião ordinária deste mandato em data ainda a ser confirmada em outro momento, 

desejou também os parabéns a seu Vice recém eleito, prometendo ainda cumprir todas as 

determinações de sua função. Assim sendo em continuidade o Senhor Marcelo parabenizou a 

todos os novos conselheiros e lhes desejou muitas felicidades para o mandato que está por ser 

iniciado bem como felicitou também a Presidenta e o Vice-presidente recém eleitos. Não havendo 

então outros itens na pauta da Reunião desejou a todos um ótimo mandato e autorizou a lavratura 

da presente Ata. Eu Jaqueline Ferreira Possidônio, secretariei a Reunião e subscrevi a presente 

Ata.  
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